| 2 |mit Hilfe der Standardabweichung (SAB) oder einer festen Prozenttabelle (%)
| 3 |[nur informell wird auch der Prozentrang eines jeden Probanden angegeben]
4
| |Hinweis: Die Zellen in diesem Tabellenblatt sind gesperrt (ohne Kennwort),
| 5 |nur die Eingabezellen (griin unterlegt) sind freigegeben.
6
Lfd. Name Erreichte Note Note Prozent-
7 INr. Punktzahl (SAB) (%) rang
1|P1 23,5 3 2 70%
2|P2 17,5 4 3 27%
10 3|P3 20 4 2 43%
11 4/P4 18,5 4 3 32%
12 5|P5 23 3 2 63%
13 6|P6 24 3 2 79%
14 7|P7 20 4 2 43%
15 8|P8 24 3 2 79%
16 9|P9 22,5 3 2 57%
17 10|P10 24,5 3 1 84%
18 11|P11 22,5 3 2 57%
1| 12/P12 85 |6 5 2%
20 13|P13 18,5 4 3 32%
21 14|P14 20,5 3 2 48%
22 15|P15 12,5 5 4 9%
23 16(P16 25,5 2 1 95%
24 17|P17 9,5 4 5%
25 18|P18 23,5 3 2 70%
26 19/P19 16,5 4 3 16%
27 20|P20 17 4 3 21%
28 21|P21 25,5 2 1 95%
29| 22|P22 14,5 5 3 13%
30| 23|P23 22 3 2 52%
31 24|P24 25,5 2 1 95%
32 25|P25 25 2 1 88%
33 26|P26 17 4 3 21%
34 27|P27 19 4 3 38%
35 28|P28 23,5 3 2 70%
36 29/P29 0%
37 30|P30 0%
38 31(P31 0%
39 32|P32 0%
20 33|P33 0%
21 34|P34 0%
42 35/P35 0%
143
144
145 |
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In diesem Bereich arbeiten Sie mit
der Standardabweichung

Was Sie zuerst machen miissen :

Wahlen Sie die maximale Punktzahl: 29 v
(mindestens 10, maximal 100)

... und geben Sie die erreichten Punktzahlen ein; die
Eingabe von Namen ist optional.

Die Hochstpunktzahl betragt| 29|Punkte
Der Punktdurchschnitt betragt, 20,1|Punkte
Die Standardabweichung ist| 4,7|Punkte

Anzahl der Probanden ist 28

Note
Grenzen
Anzahl

Setzt man als Notenspanne die Standardabweichung und
ordnet dem Punktdurchschnitt die Note 3,5 zu, dann ergibt sich
der folgende Notenspiegel:

1 2 3 4 B

ab 29 ab 24,5 ab 20 ab 15

ab 10,5

0 4 11 9 2

mit einem Notendurchschnitt von 3,54

Was Sie dann machen kénnen :
Sie kénnen dem Punktdurchschnitt eine andere Note zuweisen:

Wahlen Sie die Dezimalnote 3,5 A 4
fiir den Punktdurchschnitt
(zwischen 2,0 und 4,0; Standard ist 3,5)

Damit verschieben Sie die Notenintervalle.

Sie konnen die Notenspanne strecken oder stauchen:

eingestellt ist:

3,5

Wabhlen Sie einen Faktor kleiner oder groBer 100 v
1 ’ )
(zwischen 0,25 und 1,75; Standard ist 1,00) eingestellt ist:
1,00
Mit einem Faktor gréBer/kleiner als 1 dehnen/stauchen Sie die
Intervalllange.
Mit der zugewiesenen Note 3,5 und dem gewdhlten Faktor 1
ergibt sich folgender Notenspiegel:
Note 1 2 3 4 5 6
Grenzen ab 29 ab 24,5 ab 20 ab 15 ab 10,5
Anzahl 0 4 11 9 2 2
mit einem Notendurchschnitt von: 3,54
Unter ausreichend: 14,3% ist okay

ab 52 % der Gesamtpunktzahl beginnt <unter ausreichend>

Punkte

Standardvariante miissen hier 3,5 und

Fiir die Ubernahme der obigen
1,00 eingestellt werden!

Punkte
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Diagramm zur Notenverteilung (nach Standardabweichung)

Die Notenintervalle kénnen Sie nachstehend einsehen

(nach der Standardabweichung):

Note

Punkte

Anzahl

0,0
0,5
1,0
1,5
2,0
2,5
3,0
35
4,0
45
5,0
55
6,0
6,5
7,0
7,5
8,0
8,5
9,0
9,5

10,0

10,5

11,0
11,5
12,0
12,5
13,0
13,5
14,0
14,5
15,0

15,5
16,0
16,5
17,0
17,5
18,0
18,5
19,0
19,5
20,0

20,5
21,0
21,5
22,0
22,5
23,0
23,5
24,0
24,5
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25,0
25,5
26,0
26,5
27,0
27,5
28,0
28,5
29,0
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In diesem Bereich arbeiten Sie mit einer

% festen Prozenttabelle
1 3 |
| 4]
ER
1 61
5 Was Sie machen miissen :
T g Geben Sie zundchst die maximale Punktzahl
T und die erreichten Punktzahlen ein.
| 10 | Geben Sie Ihre festen Prozentgrenzen ein (nur |Bis auf die Randnoten sollten die
1 Prozentsatz ohne %-Zeichen eintippen): Prozentspannen &quidistant sein!
z fiir Note ... braucht man mindestens ... also mindestens
113 | 1. 85,0% 24,5 von 29 Punkten
| 14| 2 .. 67,0% 19,5 von 29 Punkten
15 3. 50,0% 14,5 von 29 Punkten
| 16| 4 .. 33,0% 9,5 von 29 Punkten
17 5. 17,0% 5,0 von 29 Punkten
118 Achtung: Die Logik Ihrer Prozenteingaben wird nicht genau gepriift!
19
20 Ihre Prozenteingaben liefern den folgenden Notenspiegel:
1] Note| 1 2 3 4 5 6
; Grenzen| min. 24,5 | min. 19,5 | min. 14,5 min. 9,5 min. 5 unter 5 |Punkte
3] Anzni| s 12 8 2 1 0
24 mit einem Notendurchschnitt von 2,36
z Unter ausreichend: 3,6% ist okay
| 26 |
127 | Diagramm zur Notenverteilung (nach fester Prozenttabelle)
| 28 |
129 |
i
31 |
i
33 |
134
135
136 |
37
38 1 2 3 4 5 6
139 Note
1 40|
141 |
142
3]
&
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